



Hudomalj in David Jakopič. Voditelja studijskega programa na televiziji bosta Anže Bašelj in Saša Jerkovič. Prvo tekmo, ki bo na sporedu v četrtek, 14. junija 2018, bo na TV SLO 2 komentiral Andrej Stare. Pomerili se bosta reprezentanci Rusije in Saudove Arabije. Finale, ki bo na sporedu v nedeljo, 15. julija 2018, na stadionu Luzhniki v Moskvi, bo na TV SLO 2 komentiral Urban Laurenčič. Poseben podportal za svetovno prvenstvo najdete na naslovu www.rtv slo.si/sp2018.

RTV Slovenija podarja enemu naročniku Gorenjskega glasa majico s kratkimi rokavi RTV Slovenija ter zgoščenko z ljudskimi skladbami, ki so bile predstavljene v radijski oddaji Slovenska zemlja v pesmi in besedi. V žrebu boste sodelovali, če boste pravilno odgovorili na vprašanje: Kdo je aktualni svetovni prvak v nogometu? Odgovore s svojimi podatki pošljite do torka, 19. junija 2018, na naslov: Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj, ali na koticek@g-glas.si.

Vid Valič bi se rad poročil



Foto: Marko Delbello Ocsepke

Zaradi velikega zanimanja ob prvi nagradni igri vam ponovno omogočamo, da si priborite dve brezplačni vstopnici za predstavo Vida Valiča Tvoj bodoči bivši mož, ki bo 21. junija ob 21. uri na gradu Khislstein v Kranju. Tisti, ki ne boste imeli sreče pri žrebu, pa si svoje vstopnice čim prej zagotovite na spletni strani vidvalic.si, bencinskih servisih Petrol in OMV ter trafikah

Kiosk in 3dva. Vid je član igralske družine Valič, vnuk Aleksan-

med 14. junijem in 15. julijem 2018 prenašala svetovno prvenstvo v nogometu, ki ga bo tokrat gostila Rusija. Pripravili bodo kar 180 ur premiernega programa. Na TV SLO 2 si boste lahko ogledali kar 56 tekem, na spletnem portalu www.rtv slo.si pa boste lahko spremljali vseh 64 tekem prvenstva. Komentirali jih bodo Ivo Milovanovič, Urban Laurenčič, Andrej Stare, Aleš Potočnik, Tomaž

tudi Marjan Šarec.

DANICA ZAVRL ŽLEBIR

Kranj – Predsednik Borut Pahor je na neformalnem pogovoru sprejel Janeza Janšo, predsednika SDS, ki je na predčasnih parlamentarnih volitvah dobila največji delež glasov. Pogovor je bil namenjen oceni možnosti, da Janez Janša sestavi novo slovensko vlado. Predsednik Pahor se je namreč odločil, da zmagovalcu parlamentarnih volitev podeli mandat za sestavo vlade. »Predsednika SDS Janeza Janšo sem tudi po tej poti

obvestil, da mu nameravam poveriti mandat za sestavo nove slovenske vlade. Posvetovala sva se o možnostih, da mu to uspe. Po moji oceni je najboljše, da zmagovalcu volitev uspe sestaviti vlado. Vlado lahko sestavi tudi kdo drug, vendar iz izkušenj vemo, da je to druga najboljša možnost,« je dejal predsednik Pahor, ki si želi, da bi bila država politično stabilna in da bo postopek oblikovanja nove slovenske vlade tekel čim bolj gladko. Pozval je strankarske voditelje k dialogu, vsaj k pogovorom, ne

nujno tudi dogovorom. »Ne zavzemam se za nobeno koalicijsko posebej. To je stvar mandatara. Zavzemam pa se za dialog o tem in za politiko vključevanja, ne izključevanja,« dodaja predsednik. Janez Janša je povedal, da bodo na pogovore povabili vse stranke, v koalicijski pa bodo lahko sodelovali vsi, ki si to želijo. Poskušal bo sestaviti koalicijsko za Slovenijo, ne koalicijsko proti Šarcu, Židanu ali Cerarju, je dejal in o okoliščinah, ki so na volitvah pripeljale do več strank, menil, da je situacija posledica

izkrivljenega proporcionalnega volilnega sistema in zaradi tega narekuje pristop, h kateremu so povabljene vse stranke. Tako bodo vse od njega prejele vabilo s programskimi izhodišči in na tej osnovi so se pripravljene pogovarjati o sestavljanju koalicijske.

Medtem pa se o možnostih sodelovanja pogovarja tudi drugouvrščeni na volitvah Marjan Šarec. Sestal se je že z Mirom Cerarjem, Alenko Bratuškom, Dejanom Židanom in Karlom Erjavcem.

Predsednik je podaril uro svojega časa

URŠA PETERNEL

Jesenice – Jesenice je večeraj obiskal predsednik republike Borut Pahor in v okviru prostovoljske akcije Podari uro – na dan, mesec ali leto podaril uro svojega časa otrokom s posebnimi potrebami. Z desetimi učenci Osnovne šole Poldeta Stražarja Jesenice je barval zastave Evropske unije in se pogovarjal o evropskih državah, glavnih mestih, številu prebivalcev ... Ob koncu obiska je sodelujoče otroke povabil na obisk predsedniške palače in sladoled, priti

pa morajo z odgovorom, katero je glavno mesto Nizozemske ... Kot je dejal, se z veseljem udeleži prostovoljnih akcij, prav solidarnost pa je tista, ki združuje našo državo. Akcija Podari uro – na dan, mesec ali leto poteka pod okriljem Ljudske univerze Jesenice, z njo pa po besedah direktorice Maje Radinovič Hajdič želijo pridobiti prostovoljce, ki starejšim, priseljencem, invalidom, osebam s posebnimi potrebami, mladim in otrokom pomagajo premagovati ovire, s katerimi se srečujejo v vsakdanjem življenju.



Predsednik Borut Pahor se je z otroki pogovarjal o Evropski uniji, njenih članicah, glavnih mestih, številu prebivalcev ... S skupnimi močmi so prišli do vseh pravih odgovorov, le pri glavnem mestu Nizozemske se jim je zataknilo ...

Občani Cerkelj zadovoljni z življenjem v občini